



ШКОЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Детской школы искусств пос. Тайны Пермского края

ШАГИ В ИСКУССТВЕ



95 лет
ДОПОЛНИТЕЛЬНОМУ
ОБРАЗОВАНИЮ
ДЕТЕЙ

Выпуск № 4

спецвыпуск

Декабрь 2013

В ноябре 2013 года исполнилось 95 лет дополнительному образованию в России. Учреждения дополнительного образования ориентированы на развитие мотивации личности к познанию и творчеству в интересах личности, общества, государства.

В г. Перми с 12 по 14 ноября проводился межрегиональный форум «Развитие системы дополнительного образования детей», в котором приняли участие более 400 человек из 20 регионов страны. Высокую оценку получил представленный на форуме опыт краевых и муниципальных учреждений дополнительного образования детей Пермского края, где дополнительным образованием охвачено 71,6% детей школьного возраста. Это превышает средний показатель по России.

Наша Детская школа искусств в течение последних пяти лет решала задачу развития творческих способностей учащихся.

Мы тоже добились немалых успехов.





«Большой талант требует большого трудолюбия»

Ж. У. Чайковский



**Дуэт Низамова Р. Б
и Ситниковой Т. И.**

Когда хороший человек
рождается на свет,
На нём отметки «хорошо»
нигде, конечно, нет.
Но он живёт, растёт, творит,
Он делает добро,
И каждый,
встретившийся с ним,
сказал: " Мне крупно повезло! "
Мне повстречался человек
Отзывчивый такой,
С большой и светлюю душой
И умной головой.
И если б каждый был таким,
Жилось бы так светло !!!
Сама Земля сказала б им :
" Мне крупно повезло " .



Учителя ГСШ, 1989 г.



А ВОТ КАК ВСПОМИНАЮТ НАШУ ШКОЛУ БЫВШИЕ ВЫПУСКНИКИ.



Выпускники 2010 года

Сенич Т.Г., главный бухгалтер ООО «Прогресс»:

- Я окончила музыкальную школу по классу домры. Учила меня Уланова Надежда Николаевна. Раньше мероприятия в школе почти не проводили, как сейчас. И дочь моя Оля окончила школу с отличием по классу фортепиано (преподаватель Юрова Л.А) До сих пор с удовольствием слушаю классическую музыку.

Черемных Н.А., учитель рисования Верхнестарицкой средней школы:

- ДШИ помогла мне получить будущую профессию, дала толчок на будущее, помогла в творческом развитии. От школы мне довелось съездить в г. Москву. Нужно обязательно учиться в Детской школе искусств, чтобы получать общее и творческое развитие. Сейчас я учусь заочно, чтобы получить высшее образование. А в ДШИ обучается моя сестра Яна.

Созонова Н.В., директор Гайнского муниципального фонда поддержки предпринимательства:

- Я училась 5 лет по классу домры. О годах учебы остались только положительные воспоминания. Учеба в двух школах приучала к дисциплине. Успевала заниматься и спортом, и участвовать в олимпиадах, и учиться в музыкальной школе.

Майер А.В., техник – инвентаризатор:

- Я учился у Низамова Р. Б по классу баяна. Учиться было интересно. До сих пор баян есть дома. Если слышу мелодии, которые изучал на уроках и сам исполнял, это вызывает ностальгические чувства.

Михалева Маша, учащаяся 11 класса Гайнской средней школы:

- Я училась по классу фортепиано восемь лет. Школа научила многому, в том числе - рационально распределять свое время, творчески смотреть на мир. Никогда не было скучно.



Михалева Мария
Выпускница ДШИ

Материал подготовила С.Г. Губина,
зам. директора ДШИ



*Юная скрипачка и
Юрова Л.А.*



оркестр Гайнской музыкальной школы 1989 г.



*Юный солист
и Ситникова Т.И.*



Оркестр народных инструментов



Ансамбль домристок

Отпечатано

В ООО «Кудымкарская
типография»

Тираж 80 экз.

Адрес школы: Пермский край

п. Гайны, ул. Кашина 47

Тел/факс (834245) 2-18-83

Адрес сайта:

<http://gainydshi.narod.ru>

Эл. почта: gainydshi@yandex.ru

Ответственная за выпуск

Ельцова Н. Н.